
Kl.I BS – zajęcia wyrównawcze z j. polskiego 

 

Ortograficzne pułapki 

 
Połącz podane wyrazy z odpowiednimi wyjaśnieniami. 
 

hart • •    pies myśliwski 

Chełm • •    ochronne nakrycie głowy, używane między innymi przez strażaków  

hełm • •    miasto leżące na wchodzie Polski 

chart • •    nieugiętość, wytrzymałość fizyczna i psychiczna 

 

 
Jak to powiedzieć inaczej? 

 

Dopisz do każdego z podanych wypowiedzeń sformułowanie o podobnym znaczeniu. 

Skorzystaj z zamieszczonego wzoru. 

 

Łąka jest pełna kwiatów. – ukwiecona łąka  

 

 

Szczyty gór są ośnieżone. – __________________________________________________ 

Niebo jest prawie bez chmur. – _______________________________________________ 

Dolina jest zielona. – _______________________________________________________  

Na pagórkach rośnie las. – _____________________________________________________ 

Wody jeziora lśnią w słońcu. – __________________________________________________  

Miasto znajduje się nad morzem. – _______________________________________________ 

Zieleni się kępa drzew. – _______________________________________________________ 

 

 


